
  

PALLACANESTRO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 31 DEL 29 maggio 2024 
Presidente: Carlo Verdelli 
 

MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Open Ecc - Coppa Playout 

Delibera gara: 20235611R0201 : ACLI TRECELLA CLOVERS - FORTES  

Letto il Rapporto di Gara e convocato i tesserati della società ACLI TRECELLA CLOVERS sig.ri UGHI TOMMASO e BERGAMASCO 
CHRISTIAN al fine di chiarire e accertare i fatti accaduti al termine della gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE del tesserato della società ACLI TRECELLA CLOVERS sig. BERGAMASCO CHRISTIAN in 
attesa di poter approfondire con ulteriori accertamenti quanto emerso in sede di audizione. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

 
  

Open - Primav 

Delibera gara: 2023601BA0801: N&C ATLETICO BARONA - GOSS PALLACAN. BOLLATE  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società GOSS PALLACAN. BOLLATE 
comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GOSS PALLACAN. BOLLATE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 20 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 30 alla società GOSS PALLACAN. BOLLATE sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società GOSS PALLACAN. BOLLATE risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

Giocatori in Diffida   

GSO LOMAGNA: MOTTA IVAN per aver raggiunto la seconda ammonizione (gara 20235551R0303) 

 
 
 
  



  

Under 18 - Primav 

Delibera gara: 20236031A0302 : GSO LOMAGNA - BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT 
comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 20 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 35 euro (1ª recidiva) alla società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 21 del Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT risulta 
quindi essere di 2 penalità 
4) di estromettere la società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT dal proseguo del Campionato Provinciale e dalla Classifica finale per 
aver raggiunto il limite di 2 penalità; 
5) di estromettere la società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT dalla Classifica Disciplina; 
6) di ritenere nulle tutte le gare disputate dalla società BASKET TEAM PAULLO 2.0 BT. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/05/2024 
  

Ammende a carico delle società 

OSAL NOVATE: 50 euro per comportamento reiteratamente protestatario e offensivo verso i giocatori avversari ed il D.D.G. con 
un tentativo di entrare sul terreno di gioco di un proprio sostenitore (gara 20236031A0802) 

 
  

Under 15 - Primav 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.FRANCESCO MARIANO: 1 gara RIVA GIOELE per aver mantenuto un comportamento verbalmente offensivo nei confronti del 
DDG a fine gara (gara 2023631AA0701) 
 

Ammonizione a Dirigenti  

KIDS SPORT EDUCATION: ANTONINI MATTEO per proteste (gara 2023631BA0302) 

 
  

Under 14 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

DOMINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023605AR0302) 

 
  

Under 12 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

DON BOSCO ARESE BIANCA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 20236061A0705) 

 
 
 
 
  



  

Under 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

SGP POLISPORTIVA SGP: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023624BA0704) 
KOLBE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023624AA0402) 

 
  

Under 9 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

KOLBE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023622AA0602) 
KIDS SPORT EDUCATION: (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023622AA0704) 
GIOSPORT: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023622BA0503) 
OSAL NOVATE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023622BA0603) 
KOLBE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023622AA0101) 
  

Ammende a carico delle società 

KOLBE: 25 euro per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023622AA0403) 

 


